
 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 市民意識調査-単純集計結果 
 

 



 

 

 



 

Ⅰ はじめに、あなたの日頃の身の回りのことについてお聞きします。 

Ｑ１ あなたの身の回りでは人権が守られていると思いますか。次の中で、人権が守られていないと日頃感じることが

あれば、あてはまる番号全てに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 女性の人権問題 169 11.1 12.5 14.3 16.1 17.2

2 子供の人権問題 149 9.8 10.3 16.3 15.6 12.7

3 高齢者の人権問題 343 22.5 26.2 24.1 21.3 19.1

4 障害者の人権問題 676 288 18.9 19.0 25.3 22.8 24.1

5 同和問題 40 2.6 2.9 2.5 3.4 3.7

6 外国籍市民の人権問題 116 7.6 8.4 9.0 10.6 13.1

7 患者の人権問題 192 12.6 13.6 17.1 16.3 15.5

8 その他 47 3.1 2.6 2.4 3.3 2.8

9 人権問題は特にない 697 697 45.7 41.3 37.8 41.4 42.4

  不明 151 151 9.9 9.1 9.5 6.8 6.3

 全体 1,524 2,192 143.8 146.0 158.2 157.6 156.9

 

Ｑ２ 「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこの考え方に同感する方ですか、それとも同感しな

い方ですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 同感する方 195 12.8 15.6 15.1 14.5 13.3

2 どちらとも言えない 626 41.1 38.8 40.9 40.7 41.2

3 同感しない方 659 43.2 43.8 41.8 43.2 43.4

4 わからない 24 1.6 0.9 1.3 0.7 1.1

  不明 20 1.3 0.9 0.9 0.9 1.1

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｑ３ あなたは、現在世界のあちらこちらで起こっている国際紛争の解決について特に関心をお持ちですか。あてはま

る番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 大変関心を持っている 214 14.0 15.8 19.7 23.3 29.7

2 かなり関心を持っている 266 17.5 18.7 18.4 25.3 26.8

3 ある程度関心を持っている 829 54.4 54.6 52.0 44.8 38.2

4 あまり関心を持っていない 157 10.3 8.1 7.2 5.1 3.5

5 ほとんど関心がない 34 2.2 2.2 1.8 1.0 0.9

  不明 24 1.6 0.6 1.0 0.5 0.9

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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Ⅱ 次に、あなた自身の感じていることや考え方などについておたずねします。 

Ｑ４ あなたは日頃、生活の中で生きがいを感じていますか。次の中から、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 大変感じている 188 12.3 12.6 12.8 13.6 12.1

2 かなり感じている 216 14.2 13.1 15.2 21.4 22.5

3 ある程度感じている 800 52.5 55.0 53.0 48.6 45.7

4 あまり感じていない 213 14.0 14.1 14.0 13.6 15.8

5 ほとんど感じていない 88 5.8 4.3 4.1 2.1 3.0

  不明 19 1.2 0.9 0.9 0.6 0.9

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｑ５ あなたは今、健康だと思いますか。次の中から、あてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 非常に健康だと思う 138 9.1 8.8 9.5 8.1 8.6

2 健康な方だと思う 866 56.8 55.4 56.1 57.8 57.8

3 どちらとも言えない 205 13.5 14.7 13.3 13.5 13.1

4 あまり健康なほうではないと思う 174 11.4 12.7 12.3 14.7 15.0

5 健康でないと思う 126 8.3 7.6 8.0 5.5 5.0

  不明 15 1.0 0.7 0.7 0.3 0.6

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｑ６ あなたは今、生活の中で不安になったり、心配になったりすることがありますか。次の中から特に気になることが

あれば、あてはまる番号全てに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 自分の健康 714 46.9 47.3 48.3 46.2 45.5

2 家族の健康 826 54.2 52.5 54.9 53.4 52.2

3 将来、自分や家族が必要な時の介護 895 58.7 55.2 55.9 53.8 52.7

4 現在の生活や家計 376 24.7 22.8 23.1 19.8 20.8

5 将来の生活や家計 835 54.8 54.7 56.7 55.4 56.1

6 仕事 390 25.6 21.7 23.3 22.2 29.7

7 出産や子育て 1,459 156 10.2 9.5 9.3 9.4 10.2

8 子供の将来 528 34.6 30.5 33.5 26.3 27.7

9 住居や住まい 261 17.1 17.1 17.5 18.3 18.3

10 財産や資産 227 14.9 12.9 12.2 14.5 12.7

11 人との付き合い 202 13.3 14.4 14.7 14.1 17.9

12 生きがい 143 9.4 10.9 9.9 11.0 12.9

13 その他 39 2.6 2.1 2.4 2.9 1.4

14 特にない 46 46 3.0 4.0 3.2 4.7 3.6

  不明 19 19 1.2 0.8 0.5 0.8 0.7

 全体 1,524 5,657 371.2 356.0 365.6 352.8 362.5
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Ｑ７ あなたは、市内で地域に貢献する活動を行っている団体、組織やグループの活動に、日頃積極的に参加してい

ますか。次の中で、参加しているものがあれば、全てに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 町会・自治会 245 16.1 21.6 18.1 19.7 16.4

2 ボランティア団体 48 3.1 3.7 4.0 4.6 3.8

3 ＰＴＡ 52 3.4 4.5 4.9 3.9 4.9

4 ＮＰＯ法人 396 20 1.3 1.6 1.5 1.7 0.6

5 子ども会育成会 30 2.0 2.8 2.6 2.9 4.1

6 企業による奉仕活動 20 1.3 2.3 2.2 1.8 1.3

7 有志・仲間との奉仕活動 70 4.6 5.7 6.0 6.6 5.1

8 その他 47 3.1 3.3 2.9 3.8 0.9

9 積極的に参加しているものはない 1,058 1,058 69.4 62.3 64.4 64.2 69.0

  不明 70 70 4.6 3.8 4.8 2.4 3.9

 全体 1,524 1,660 108.9 111.5 111.4 111.6 110.0

 

Ｑ８ あなたは日頃、特定の関心があるテーマについて、自主的に学習活動をしていることがありますか。過去１年間

を振り返って、学習活動に取り組んだ日数は平均するとどのくらいですか。次の中からあてはまる番号１つに○をつ

けてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 ほぼ毎日 102 6.7 7.0 7.0 7.0 8.1

2 週に数日ほど 176 11.5 13.6 12.8 16.5 14.0

3 月に数日ほど 329 21.6 21.6 22.8 21.9 22.3

4 年に数日ほど 212 13.9 16.2 13.9 16.2 17.9

5 全くない 667 43.8 39.8 41.0 36.6 35.6

  不明 38 2.5 1.8 2.5 1.7 2.0

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｑ９ あなたがこれまでに、自主的に取り組んだ学習活動の成果が活かされていると思いますか。次の中から、活かさ

れていると思う番号全てに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 仕事､職業に活かされている 363 23.8 24.6 25.4 24.0 27.0

2 自分自身の向上に活かされている 550 36.1 38.9 39.6 42.7 41.3

3 家族や家庭に活かされている 1,007 214 14.0 16.9 16.1 15.4 17.0

4 地域や社会活動に活かされている 91 6.0 6.6 6.7 6.6 5.8

5 親睦や友人交流に活かされている 334 21.9 21.1 22.2 21.1 23.1

6 その他 50 3.3 2.8 1.1 2.2 2.0

7 活かされていない 302 302 19.8 15.6 17.0 16.9 16.7

  不明 215 215 14.1 17.6 17.7 14.2 13.9

 全体 1,524 2,119 139.0 144.0 145.7 143.1 146.8
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Ｑ１０ あなたは、人権や差別に関する問題について、身近な人と話し合いをすることがありますか。次の中から、あて

はまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比

1 よくある 70 4.6

2 ときどきある 460 30.2

3 あまりない 585 38.4

4 全くない 388 25.5

  不明 21 1.4

 全体 1,524 100.0

 

Ｑ１１ あなたは日頃、松戸の良さを他の人に伝える活動をしていますか。次の中から、あてはまる番号１つに○をつけ

てください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比

1 日常的にしている 22 1.4

2 ときどきしている 267 17.5

3 あまりしていない 613 40.2

4 全くしていない 602 39.5

  不明 20 1.3

 全体 1,524 100.0

 

Ｑ１２ あなたは、身近で街路樹や緑地が守られ、増えていると感じていますか。次の中から、あてはまる番号１つに○

をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比

1 守られ、増えていると感じている 94 6.2

2 守られていると感じているが、増えているとは感じていない 1,038 68.1

3 守られていないと感じている 358 23.5

  不明 34 2.2

 全体 1,524 100.0
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Ｑ１３ あなたは、ご自身でインターネットを利用しますか。次の中からあてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 毎日のように利用している 567 37.2 38.1 27.8 27.3 17.3

2 時々利用している 232 15.2 13.9 15.3 13.0 11.3

3 たまに利用している 116 7.6 9.3 9.9 10.4 9.5

4 ほとんど利用していない 147 9.6 6.8 9.0 7.2 8.1

5 全く利用していない 427 28.0 29.4 36.2 39.3 51.8

  不明 35 2.3 2.4 1.9 2.8 2.0

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

ＳＱ１（Ｑ１３で１～３を選択した人のみお答えください） 

あなたは、インターネットをどのようなことに活用していますか。次の中からあてはまる番号全てに○をつけてくださ

い。 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 電子メールの送信 577 63.1 63.6 52.2 62.2 72.5

2 メール情報の受信 418 45.7 42.8 33.1 39.5 36.3

3 ホームページを開いて情報を入手 710 77.6 76.2 83.2 80.5 73.6

4 チケット予約や株売買などの買い物 905 372 40.7 35.8 34.6 31.0 24.3

5 ホームページを開設し、情報を発信 82 9.0 7.9 5.2 4.3 4.9

 その他 26 2.8 2.2 4.0 4.7 0.3

  不明 10 10 1.1 0.9 0.1 0.2 0.2

 全体 915 2,195 239.9 229.4 212.4 222.4 212.1

 

ＳＱ２（Ｑ１３で１～３を選択した人のみお答えください） 

あなたのインターネット利用は、次の中のどれにあてはまりますか。あてはまる番号1 つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比

1 パソコンからのみ利用 314 34.3 37.2

2 パソコンが主で、補助的に携帯電話を利用 271 29.6 31.2

3 パソコン、携帯電話の利用がほぼ半々 107 11.7 10.1

4 携帯電話が主で、補助的にパソコンを利用 109 11.9 9.0

5 携帯電話からのみ利用 70 7.7 8.2

  不明 44 4.8 4.3

 全体 915 100.0 100.0

 

Ｑ１４ あなたは日頃、運動・スポーツをしていますか。次の中からあてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 現在も継続的にしている 486 31.9 30.5 29.0 31.2 28.7

2 最近､始めた 61 4.0 5.5 5.0 3.7 4.8

3 以前はしていたが最近はしていない 567 37.2 37.5 39.0 37.9 41.4

4 以前も、現在もしていない 381 25.0 24.5 25.3 26.0 24.5

  不明 29 1.9 1.9 1.8 1.1 0.6

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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Ｑ１５ あなたは日頃、絵画、音楽、映像、演劇などの芸術文化を鑑賞したり、創作や実践することがありますか。次の

中からあてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 H18構成比 H16構成比 H13構成比

1 鑑賞し、自分でも創作､実践 137 9.0 9.5 9.4 10.1 10.7

2 よく鑑賞するが自分では創作しない 218 14.3 14.7 16.7 15.3 13.6

3 時々鑑賞している 383 25.1 20.0 20.2 21.5 22.5

4 たまに鑑賞している 436 28.6 31.1 30.4 31.5 31.6

5 ほとんど鑑賞しない 322 21.1 22.5 21.5 20.6 20.8

  不明 28 1.8 2.2 1.9 1.0 0.8

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｑ１６ あなたは日頃、松戸市に在住したり、滞在したりしている外国の方達と親しく接することがどのくらいありますか。

次の中からあてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 H18構成比 H16構成比 H13構成比

1 大変よくある 31 2.0 1.5 1.6 2.2 1.6

2 しばしばある 20 1.3 1.5 1.4 2.4 2.0

3 ときどきある 121 7.9 8.7 8.2 5.7 7.4

4 あまりない 226 14.8 13.9 15.0 11.1 10.9

5 ほとんどない 1,101 72.2 72.8 72.3 77.8 77.7

  不明 25 1.6 1.6 1.6 0.9 0.4

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｑ１７ あなたは日頃、防災のための準備をしていますか。次の中からあてはまる番号全てに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 H18構成比 H16構成比 H13構成比

1 消火器の設置 499 32.7 32.3 32.7 38.3 31.0

2 住宅用火災警報器の設置 551 36.2 - - - -

3 家具などの転倒防止 375 24.6 25.3 25.9 21.3 19.6

4 水や食糧の備蓄 1,072 447 29.3 33.2 31.3 27.0 24.3

5 非常持ち出し用品の確保 365 24.0 25.8 28.6 28.5 24.8

6 身内との連絡方法の確立 305 20.0 20.7 23.4 23.6 18.9

7 避難経路や避難場所の確認 377 24.7 26.9 27.2 29.9 24.4

8 防災訓練などへの参加 222 14.6 14.1 13.0 14.4 11.0

9 その他 7 0.5 0.6 0.6 0.4 0.2

10 特に準備はしていない 426 426 28.0 30.1 28.5 28.5 38.2

  不明 26 26 1.7 0.9 1.2 0.8 0.1

 全体 1,524 3,600 236.2 210.0 212.4 212.7 192.5
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Ｑ１８ あなたは、この１年間に買い物などの消費の際にトラブルや被害にあったことがありますか。次の中からトラブル

や被害にあった番号全てに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 H18構成比 H16構成比 H13構成比

1 店頭で購入した商品やサービス 71 4.7 5.7 5.2 5.4 6.6

2 訪問販売で購入した商品やサービス 12 0.8 0.7 1.4 1.6 2.4

3 通信販売で購入した商品やサービス 137 35 2.3 2.1 2.3 1.4 2.2

4 電話勧誘販売での商品やサービス 7 0.5 1.0 1.1 1.2 1.2

5 その他 30 2.0 2.2 1.7 2.2 0.3

6 トラブルや被害にあっていない 1,319 1,319 86.5 86.0 86.7 87.2 86.3

  不明 68 68 4.5 3.0 2.9 2.1 2.3

 全体 1,524 1,542 101.2 100.7 101.3 101.1 101.4

 

Ｑ１９ あなたは市役所への問合せや、窓口の手続、サービスの利用などの際、市役所や支所などが身近で便利だと

感じていますか。次の中からあてはまる番号１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 H18構成比 H16構成比 H13構成比

1 大変便利だと感じている 119 7.8 8.0 7.1 9.1 8.1

2 かなり便利だと感じている 193 12.7 10.6 10.4 12.0 15.1

3 ある程度便利だと感じている 609 40.0 44.3 42.0 41.2 39.8

4 あまり便利だと感じていない 411 27.0 26.2 28.3 25.9 25.1

5 ほとんど便利だと感じていない 152 10.0 10.0 10.9 10.3 11.1

  不明 40 2.6 0.9 1.3 1.6 0.7

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｑ２０ あなたは、全体として松戸市の行政サービスについて、どのように感じていますか。次の中からあてはまる番号

１つに○をつけてください。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比

1 以前より非常に良くなっている 55 3.6

2 以前より多少良くなっている 353 23.2

3 以前と変わらない 933 61.2

4 以前より多少悪くなっている 79 5.2

5 以前より非常に悪くなっている 29 1.9

  不明 75 4.9

 全体 1,524 100.0
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Ｑ２１ あなたが松戸市で生活する中で、次のことについてどの程度満足しているかについて、次のア～タまでの各項

目ごとに、あなたの考えに最も近い番号それぞれ１つに○をつけてください。 

項目 

十
分
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
ま
あ
満
足
し
て
い
る 

普
通
で
あ
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

き
わ
め
て
不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

不
明 

全
体 

ア 回答数 43 229 744 267 116 85 40 1,524

 構成比 2.8 15.0 48.8 17.5 7.6 5.6 2.6 100.0

 Ｈ19構成比 2.9 15.7 42.3 19.3 9.7 7.4 2.6 100.0

 

保健・医療・福祉サービ

ス 

Ｈ18構成比 1.9 12.3 43.3 18.9 11.4 8.2 4.0 100.0

  H16構成比 3.3 16.4 43.5 16.6 7.2 10.2 2.7 100.0

  H13構成比 3.3 15.4 44.5 14.8 7.8 11.6 2.6 100.0

イ 回答数 67 365 566 328 130 18 50 1,524

 構成比 4.4 24.0 37.1 21.5 8.5 1.2 3.3 100.0

 Ｈ19構成比 4.7 24.0 38.4 20.5 8.4 1.1 3.1 100.0

 

まちの賑わいや買い物

の便 

Ｈ18構成比 5.4 24.0 35.7 21.0 10.0 1.0 3.0 100.0

  H16構成比 6.6 26.6 37.2 18.5 7.8 0.8 2.5 100.0

  H13構成比 7.0 28.5 35.7 18.1 7.6 1.2 2.0 100.0

ウ 回答数 110 387 567 219 94 60 87 1,524

 構成比 7.2 25.4 37.2 14.4 6.2 3.9 5.7 100.0

 Ｈ19構成比 9.0 25.9 36.6 13.7 5.8 4.0 5.0 100.0

 

通勤・通学などの交通

の便 

Ｈ18構成比 7.4 26.8 36.5 14.9 5.7 3.4 5.3 100.0

  H16構成比 8.3 25.1 34.8 14.9 6.7 4.3 5.9 100.0

  H13構成比 7.6 28.5 31.8 15.6 8.0 3.5 4.9 100.0

エ 回答数 25 150 646 216 95 295 97 1,524

 構成比 1.6 9.8 42.4 14.2 6.2 19.4 6.4 100.0

 Ｈ19構成比 1.8 11.0 41.9 13.4 6.3 19.3 6.3 100.0

 

子どもの教育環境 

Ｈ18構成比 1.7 9.1 38.5 16.8 8.1 20.2 5.7 100.0

  H16構成比 1.4 10.1 40.2 14.1 6.7 21.1 6.4 100.0

  H13構成比 2.0 12.7 40.7 11.5 5.9 20.7 6.5 100.0

オ 回答数 20 142 667 290 90 238 77 1,524

 構成比 1.3 9.3 43.8 19.0 5.9 15.6 5.1 100.0

 Ｈ19構成比 1.1 8.1 43.2 19.5 7.8 15.2 5.0 100.0

 

文化・芸術の鑑賞や活

動環境 

Ｈ18構成比 0.8 7.9 41.8 19.8 7.9 16.8 5.0 100.0

  H16構成比 0.8 9.6 41.8 19.9 6.5 16.3 5.1 100.0

  H13構成比 0.9 10.3 41.4 20.4 5.6 16.3 5.1 100.0

カ 回答数 26 168 651 326 104 174 75 1,524

 構成比 1.7 11.0 42.7 21.4 6.8 11.4 4.9 100.0

 Ｈ19構成比 1.9 10.6 43.5 19.6 7.9 11.6 4.9 100.0

 

スポーツや健康づくりの

ための環境 

Ｈ18構成比 1.4 10.2 39.3 21.8 10.1 12.9 4.4 100.0

  H16構成比 1.7 14.3 39.9 19.8 7.2 12.2 5.0 100.0

  H13構成比 1.9 12.7 41.2 19.3 7.1 12.9 4.9 100.0
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十
分
満
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キ 回答数 54 273 624 299 167 47 60 1,524

 構成比 3.5 17.9 40.9 19.6 11.0 3.1 3.9 100.0

 Ｈ19構成比 2.6 16.8 39.0 23.5 11.4 3.5 3.3 100.0

 

道路、公園、下水道な

どの都市施設 

Ｈ18構成比 3.0 14.9 35.7 23.2 17.2 2.5 3.5 100.0

  H16構成比 3.6 18.7 34.4 22.3 15.3 2.5 3.1 100.0

  H13構成比 3.2 17.3 32.8 23.5 15.2 4.5 3.4 100.0

ク 回答数 35 172 703 301 168 90 55 1,524

 構成比 2.3 11.3 46.1 19.8 11.0 5.9 3.6 100.0

 Ｈ19構成比 1.0 9.3 41.9 23.7 15.2 5.6 3.3 100.0

 

水道水のおいしさ、安さ 

Ｈ18構成比 2.1 6.0 36.3 24.6 20.5 7.2 3.2 100.0

  H16構成比 1.1 5.1 33.9 27.6 23.1 6.0 3.1 100.0

  H13構成比 1.1 4.5 30.6 27.2 27.0 6.6 3.0 100.0

ケ 回答数 33 263 712 296 105 61 54 1,524

 構成比 2.2 17.3 46.7 19.4 6.9 4.0 3.5 100.0

 Ｈ19構成比 2.9 19.8 44.5 19.5 7.2 3.2 3.0 100.0

 

緑地・河川などの自然

環境 

Ｈ18構成比 2.4 15.8 40.9 22.9 10.8 3.6 3.5 100.0

  H16構成比 1.4 17.0 40.5 23.3 11.4 3.0 3.6 100.0

  H13構成比 2.4 18.7 37.4 24.2 10.7 3.3 3.2 100.0

コ 回答数 42 275 705 299 122 37 44 1,524

 構成比 2.8 18.0 46.3 19.6 8.0 2.4 2.9 100.0

 Ｈ19構成比 3.2 15.5 46.1 21.8 8.6 2.1 2.7 100.0

 

空気のきれいさ、騒音・

悪臭などの公害の少な

さ 

Ｈ18構成比 1.9 14.7 41.9 24.3 11.9 1.9 3.2 100.0

  H16構成比 1.6 14.3 43.3 25.4 10.5 2.2 2.7 100.0

  H13構成比 2.1 14.1 40.6 24.4 14.2 1.9 2.7 100.0

サ 回答数 23 159 781 323 147 45 46 1,524

 構成比 1.5 10.4 51.2 21.2 9.6 3.0 3.0 100.0

 Ｈ19構成比 1.6 11.2 47.8 24.7 8.7 2.6 3.3 100.0

 

まち並み、建物などまち

全体の景観 

Ｈ18構成比 1.2 11.0 42.6 25.3 14.1 2.7 3.0 100.0

  H16構成比 1.4 10.0 46.2 26.8 11.0 2.1 2.5 100.0

  H13構成比 1.9 10.6 47.6 24.1 10.8 2.3 2.7 100.0

シ 回答数 28 171 752 331 115 75 52 1,524

 構成比 1.8 11.2 49.3 21.7 7.5 4.9 3.4 100.0

 Ｈ19構成比 1.6 12.4 46.7 23.3 7.7 4.5 3.8 100.0

 

住環境のゆとりなどの住

宅事情 

Ｈ18構成比 1.6 11.3 44.2 25.0 10.0 4.4 3.4 100.0

  H16構成比 1.8 12.3 43.1 25.6 9.4 5.2 2.5 100.0

  H13構成比 2.0 11.7 43.2 24.3 10.9 4.7 3.2 100.0
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ス 回答数 10 88 729 332 123 188 54 1,524

 構成比 0.7 5.8 47.8 21.8 8.1 12.3 3.5 100.0

 Ｈ19構成比 1.1 6.0 46.1 20.8 8.2 14.3 3.6 100.0

 

事故や災害に強い安全

なまち 

Ｈ18構成比 0.9 5.4 41.6 22.0 11.9 14.8 3.4 100.0

  H16構成比 0.3 5.7 38.4 25.3 9.6 18.0 2.6 100.0

  H13構成比 1.2 5.9 43.3 21.2 9.1 16.7 2.5 100.0

セ 回答数 40 237 851 129 37 182 48 1,524

 構成比 2.6 15.6 55.8 8.5 2.4 11.9 3.1 100.0

 Ｈ19構成比 2.4 15.6 54.6 9.0 2.2 12.9 3.3 100.0

 

史跡や神社仏閣など歴

史・伝統文化遺産 

Ｈ18構成比 2.6 14.9 51.7 10.4 2.5 14.4 3.5 100.0

  H16構成比 2.1 15.8 52.4 8.3 2.2 15.8 3.3 100.0

  H13構成比 3.0 17.4 48.8 7.9 1.6 17.1 4.2 100.0

ソ 回答数 33 191 734 262 66 191 47 1,524

 構成比 2.2 12.5 48.2 17.2 4.3 12.5 3.1 100.0

 Ｈ19構成比 2.1 11.7 53.1 13.3 3.5 13.3 3.0 100.0

 

特色ある祭りや地域ぐる

みのイベント 

Ｈ18構成比 2.1 13.6 47.8 14.4 5.9 12.9 3.3 100.0

  H16構成比 1.5 13.4 48.6 14.5 4.5 13.9 3.7 100.0

  H13構成比 1.7 14.1 49.2 12.8 4.2 13.6 4.4 100.0

タ 回答数 20 66 699 261 84 342 52 1,524

 

多様な世代との交流 

構成比 1.3 4.3 45.9 17.1 5.5 22.4 3.4 100.0

 

 

 

Ｑ２２ あなたは、これからも松戸市に住み続けたいと思いますか。次の中から、あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 住み続けたい 486 31.9 32.3 28.8 31.4 31.2

2 できることなら住み続けたい 428 28.1 25.9 27.6 28.3 27.4

3 どちらともいえない 465 30.5 30.9 31.3 28.9 29.7

4 あまり住み続けたくない 89 5.8 6.9 7.5 7.1 6.5

5 住み続けたくない 36 2.4 2.6 3.0 3.0 3.0

  不明 20 1.3 1.4 1.7 1.3 2.2

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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Ⅲ 最後にあなた自身についておたずねします。 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 男性 667 43.8 43.4 42.1 44.6 42.1

2 女性 800 52.5 54.9 56.4 54.4 55.6

  不明 57 3.7 1.6 1.4 1.0 2.2

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｆ２ あなたの年齢をお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 20～24歳 63 4.1 3.7 4.0 4.7 5.5

2 25～29歳 93 6.1 5.8 6.2 7.4 8.4

3 30～34歳 109 7.2 8.7 9.4 9.8 11.2

4 35～39歳 153 10.0 8.9 10.6 9.1 8.4

5 40～44歳 125 8.2 8.5 7.8 7.0 7.6

6 45～49歳 104 6.8 8.0 7.7 5.7 8.1

7 50～54歳 100 6.6 8.0 6.9 8.5 10.6

8 55～59歳 147 9.6 9.2 12.2 11.1 10.2

9 60～64歳 166 10.9 11.4 10.6 10.6 9.9

10 65～69歳 175 11.5 10.2 11.2 10.4 8.1

11 70～74歳 140 9.2 10.0 7.8 7.0 6.1

12 75～79歳 73 4.8 6.1 4.5 4.1 4.0

13 80歳以上 66 4.3 0.6 0.1 4.0 0.1

  不明 10 0.7 0.9 1.1 0.6 1.7

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｆ３ あなたの職業をお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 会社員 398 26.1 27.9 27.8 27.4 32.1

2 公務員 58 3.8 3.9 5.5 5.2 5.9

3 自営業 108 7.1 8.2 7.8 9.0 8.9

4 アルバイトやパート 214 14.0 15.1 13.9 12.4 13.0

5 学生 24 1.6 1.5 2.0 2.2 2.0

6 その他 34 2.2 3.1 2.7 3.1 0.7

7 専業主婦 349 22.9 21.8 22.8 21.2 21.7

8 無職 307 20.1 14.9 15.1 18.7 13.9

  不明 32 2.1 3.5 2.4 0.9 1.7

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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ＳＱ（Ｆ３で１～６まで選択した方のみお答えください） 

あなたの勤務地または通学地をお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 自宅 65 7.8 8.2 8.8 8.0 8.8

2 松戸市内 219 26.2 26.4 27.9 24.5 25.1

3 千葉県内 125 15.0 17.0 14.6 15.8 15.7

4 東京都内 353 42.2 41.3 39.9 44.1 42.9

5 埼玉県・茨城県 37 4.4 3.3 3.4 4.1 4.1

6 その他 21 2.5 1.9 2.8 2.4 2.4

  不明 16 1.9 1.9 2.5 1.2 1.0

 全体 836 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｆ４ あなたの松戸市在住年数をお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 1年未満 40 2.6 2.3 3.4 3.7 4.8

2 1年以上5年未満 126 8.3 9.6 9.6 10.6 12.1

3 5年以上10年未満 119 7.8 8.8 10.1 10.3 11.2

4 10年以上15年未満 149 9.8 9.7 8.2 8.5 8.1

5 15年以上20年未満 110 7.2 6.7 8.6 8.3 8.7

6 20年以上 955 62.7 60.0 57.9 57.0 52.9

  不明 25 1.6 2.9 2.3 1.7 2.3

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｆ５ あなたの出身地をお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 松戸市 271 17.8 16.3 17.2 15.2 15.4

2 千葉県 158 10.4 8.8 10.6 9.4 10.0

3 東京都 345 22.6 25.7 24.3 27.4 24.1

4 関東地方（千葉県・東京都を除く） 237 15.6 13.5 14.5 14.5 14.5

5 北海道地方 47 3.1 3.0 2.9 3.1 2.7

6 東北地方 146 9.6 9.0 9.1 8.7 9.9

7 中部地方 85 5.6 6.8 6.3 5.7 7.4

8 近畿地方 60 3.9 4.5 4.1 4.3 3.6

9 中国・四国地方 59 3.9 3.4 4.2 3.8 3.6

10 九州・沖縄地方 77 5.1 5.6 4.4 5.5 5.5

11 海外 3 0.2 0.5 0.1 0.5 0.3

  不明 36 2.4 3.0 2.3 1.9 3.1

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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Ｆ６ あなたの家族構成をお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 ひとり世帯 152 10.0 10.7 9.3 9.7 12.1

2 夫婦のみ世帯 420 27.6 25.8 25.6 26.7 23.7

3 親と子世帯で中学生以下の子供 276 18.1 17.6 19.0 17.9 17.5

4 親と子世帯で3以外の世帯 426 28.0 28.1 35.2 29.7 33.0

5 親と子と孫の3世帯以上､中学生以下 36 2.4 2.8 2.9 3.1 4.2

6 親と子と孫の3世帯以上､5以外世帯 49 3.2 2.8 3.0 3.1 4.2

7 その他 148 9.7 9.1 2.3 7.7 2.4

  不明 17 1.1 3.2 2.7 2.1 3.0

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

Ｆ７ あなたが今、興味や関心をお持ちのことについてお答えください。（３つまで○） 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 家族の日常生活 704 46.2 43.4 44.7 41.6 36.2

2 友人との交流などの友人関係 361 23.7 22.5 22.4 24.4 22.5

3 近所の人たちとの交流 222 14.6 12.3 12.1 14.2 11.2

4 地域の住み易さなど生活環境 382 25.1 23.0 25.0 25.8 19.7

5 昇進や収入など仕事や職場 288 18.9 17.6 18.2 18.5 20.2

6 不況､失業や低金利などの経済 481 31.6 21.9 17.4 22.2 36.9

7 公的年金や医療保障など社会福祉 1,452 820 53.8 55.6 55.9 52.2 45.2

8 子供の教育環境などの教育関係 307 20.1 18.9 22.7 16.0 16.6

9 貧困や民族紛争などの国際問題 95 6.2 7.0 7.4 10.6 16.7

10 地球温暖化や自然破壊など地球環境 413 27.1 38.7 29.5 25.6 23.7

11 外国人の世話などの国際交流 27 1.8 2.0 1.7 1.7 1.8

12 その他 26 1.7 2.6 2.3 2.1 0.7

13 特にない 50 50 3.3 1.7 2.8 1.9 2.5

  不明 22 22 1.4 3.3 3.1 1.8 3.8

 全体 1,524 4,198 275.5 270.5 265.0 258.6 257.9

 

Ｆ８ あなたが通勤・通学以外で日常的にお出かけになる範囲についてお答えください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 隣近所 60 3.9 2.5 3.3 3.2 3.6

2 町会程度 19 1.2 1.1 1.4 1.4 1.7

3 近隣町会程度 68 4.5 3.9 4.2 4.7 4.5

4 松戸市内程度 506 33.2 31.5 32.6 38.5 35.2

5 千葉県内 410 26.9 25.9 27.0 21.4 23.1

6 東京都内 351 23.0 25.8 25.2 24.7 25.3

7 その他 56 3.7 2.9 3.0 3.1 2.6

  不明 54 3.5 6.4 3.3 2.9 3.9

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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Ｆ９ あなたの通勤・通学を含め、お出かけの時に利用する主な交通手段をお答えください。（２つまで○） 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 電車 994 65.2 66.8 64.9 67.0 67.0

2 バス 225 14.8 15.4 15.0 16.4 16.7

3 タクシー 51 3.3 1.9 2.4 1.9 2.0

4 自家用車 704 46.2 41.4 42.0 39.9 40.2

5 オートバイ・スクーター 1,504 30 2.0 3.9 2.5 2.4 2.8

6 自転車 343 22.5 20.8 23.0 22.7 21.7

7 徒歩 239 15.7 12.9 13.5 13.7 14.0

8 その他 11 0.7 0.3 0.2 0.3 0.2

  不明 20 20 1.3 3.6 3.0 2.9 3.3

 全体 1,524 2,617 171.7 167.0 166.6 167.2 168.1

 

Ｆ１０ あなたは、松戸市の行政情報を主に何によって入手しているかお答えください。（２つまで○） 

No.  カテゴリー名 人数 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 テレビ・ラジオ 132 8.7 8.2 10.1 7.8 6.7

2 新聞・雑誌 292 19.2 18.1 17.9 22.2 23.3

3 広報誌（広報まつど） 1,123 73.7 73.1 73.1 78.8 76.7

4 松戸市のホームページ 219 14.4 11.3 9.3 8.9 4.8

5 各種パンフレット 1,336 141 9.3 8.1 8.3 7.8 9.0

6 町会などでの集会や会合 112 7.3 7.2 7.7 9.4 8.1

7 市が主催する説明会など 2 0.1 0.6 0.5 1.0 0.7

8 その他 30 2.0 0.7 2.0 1.2 1.1

9 特にない 167 167 11.0 11.9 12.2 10.7 11.5

  不明 21 21 1.4 3.1 2.5 1.5 2.8

 全体 1,524 2,239 146.9 142.4 143.5 149.3 144.7

 

Ｆ１１ あなたは、納めた税金などの対価として提供された市の行政サービスについて、どのように感じているかお答え

ください。（１つに○） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 非常に満足している 11 0.7 0.7 0.6 0.7 1.0

2 まあまあ満足している 224 14.7 13.9 10.6 16.2 15.1

3 どちらともいえない 605 39.7 36.3 35.7 40.6 41.9

4 あまり満足していない 418 27.4 29.8 30.8 25.8 26.1

5 ほとんど満足していない 221 14.5 15.3 19.0 14.1 12.6

  不明 45 3.0 4.0 3.2 2.7 3.4

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

 

- 26 - 



 

 

（地区） 

No.  カテゴリー名 回答数 構成比 Ｈ19構成比 Ｈ18構成比 H16構成比 H13構成比

1 本庁 405 26.6 27.6 27.9 24.9 27.3

2 常盤平 309 20.3 20.7 19.1 19.4 18.4

3 小金 129 8.5 8.9 9.1 8.7 9.2

4 小金原 112 7.3 5.5 6.2 7.1 7.0

5 六実 88 5.8 6.0 5.8 6.0 6.5

6 馬橋 138 9.1 8.2 8.1 8.9 7.3

7 新松戸 175 11.5 10.7 12.4 13.7 12.2

8 矢切 76 5.0 6.0 5.9 5.6 5.6

9 東部 92 6.0 6.3 5.4 5.6 6.5

 全体 1,524 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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